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              Warszawa 03.01.2015 r.
Apel

My Lekarze rodzinni skupieni w Porozumieniu Zielonogórskiego zwracamy się do wszystkich Katolików w Polsce o wsparcie, wspólny dialog i zrozumienie, bo Kościół jest jedyną i ostatnią instytucją w naszym kraju, która nie kłamie.

Walczymy o wspólną sprawę, o czas poświęcany Wam – naszym pacjentom w gabinecie, o środki finansowe na badania Naszych pacjentów i leczenie naszych pacjentów. Chcemy, aby te środki były oddzielną pulą funduszy dla Was - naszych pacjentów, chcemy aby tych środków było dla Was naszych pacjentów więcej. Wyraźnie podkreślamy – oddzielnych funduszy nie dla nas, a dla was  na WASZE badania! Minister mówi nie!

Minister świadomie kłamie i próbuje skłócić nas lekarzy z Wami  naszymi pacjentami. Jeśli to się powiedzie nadal będziemy niewolnikami tego chorego systemu i kłamliwej propagandy!  Wy i My będziemy niewolnikami tego systemu! Państwo Polskie od 6 lat nie daje więcej środków na Wasze leczenie! Od sześciu lat!!! Wydatki na ochronę zdrowia w Polsce stawiają nas na 4-tym od końca miejscu w Europie! Czy my chcemy dużo? Naprawdę tak dużo?

Podwyżka 40 zł na rok na pacjenta to  manipulacja i kolejne kłamstwo władzy! Te 40 zł to środki zabrane z jednej kupki do drugiej. W rzeczywistości władza znów kłamie, bo nie dała ani grosza więcej niż dotychczas, ani wam pacjentom ani nam lekarzom – to kolejne kłamstwo! Teraz i bez podwyżki mamy tyle samo. To gdzie jest ta podwyżka, której nie ma!? Pytamy się gdzie?! Jesteśmy karmieni kłamstwem rządowej propagandy! Jesteśmy skłócani i manipulowani!

Pakiet onkologiczny jest fikcją na którą minister nie przeznaczył ani jednego dodatkowego grosza dla lekarzy rodzinnych – władza kłamie! Pytamy – gdzie jest ta magiczna podwyżka? 

Chcemy mieć określony limit czasu na wizycie dla Was naszych pacjentów! Minimum 15 minut! Oceńcie sami czy to tak dużo?? Minister mówi NIE! Nie mówiąc dlaczego mówi nie? 

Chcemy podpisywać umowy, a nie dyktat ministra czy NFZ-tu oparty na kłamstwie, manipulacji i krzywdzie nas lekarzy i Was pacjentów. 

Chcemy leczyć – poświęcać Wam czas, a nie wypełniać kolejnych papierów. Te Papiery to złodziej Waszego czasu! Przeznaczony na wasze leczenie.

Chcemy żyć w przyjaźni i głębokim szacunku z Wami naszymi pacjentami i po prostu Was dobrze leczyć.

Mając nadzieję i wiarę w szybkie, uczciwe i trwałe rozwiązanie tej sytuacji prosimy was naszych pacjentów o wsparcie modlitwą.
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