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Szklarska Poręba, 20 lutego2015r.





O F E R T A   W S P Ó Ł P R A C Y


Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Szklarskiej Porębie poszukuje do współpracy lekarzy i felczerów w następujących obszarach :

· Podstawowa Opieka Zdrowotna –  kontrakt na 
20 godzin tygodniowo, w tym co najmniej   dwa razy w tygodniu praca w godzinach 14:00-18:00 ; standardowo wg harmonogramu  realizacja wizyt domowych; mile widziane posiadanie uprawnień do tworzenia listy aktywnej pacjentów;

· Zakład Opiekuńczo-Leczniczy- praca co najmniej 3 razy w tygodniu w wymiarze ok 10-15 godzin tygodniowo, do objęcia opieką 40 pacjentów; do współpracy dedykowany zespół fizjoterapeutów, psycholog kliniczny, logopeda oraz profesjonalny zespół pielęgniarek i opiekunów medycznych oraz pracownik socjalny ;wyżywienie szykujemy we własnej kuchni.


SP ZOZ w Szklarskiej Porębie współpracuje ze specjalistami, którzy obsługują w ramach  AOS poradnie: neurologiczną, chirurgii ogólnej oraz okulistyki; posiadamy własny gabinet RTG  oraz USG obsługiwane przez lekarza radiologa. 


W ramach POZ posiadamy w pełni wyposażony gabinet zabiegowy, punkt szczepień dla dzieci. Prowadzimy opiekę środowiskową zarówno w obszarze pracy pielęgniarki POZ jak i położnej. Trzy razy w tygodniu dziećmi opiekuje się lekarz rodzinny pediatra. Obsługujemy w sezonie liczna rzeszę turystów ok 150-200 osób miesięcznie.

   Kontakt :

 Małgorzata Bińczak – Dyrektor SP ZOZ

 telefon 601 999 445    lub

 e-mail : dyrektor@spzozszklarska.com.pl 


