Tytuł: NGiSz – program profilaktyczny dot. nowotworów głowy i szyi

Szanowni Państwo,

przypominamy, że od 01.10.2017 roku Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
w partnerstwie z Dolnośląskim Związkiem Lekarzy Rodzinnych - Pracodawców realizuje „Program profilaktyki pierwotnej i wczesnego wykrywania nowotworów głowy i szyi
na terenie województw: dolnośląskiego, lubuskiego, opolskiego”.
Program współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego i jego celem głównym jest podniesienie świadomości społecznej na temat nowotworów głowy i szyi na terenie województw: dolnośląskiego, lubuskiego i opolskiego oraz podniesienie świadomości i wiedzy 120 pracowników ochrony zdrowia poprzez organizację kursów i warsztatów szkoleniowych.

Zachęcamy wszystkich Państwa, którzy odbyli szkolenie dla kadr POZ oraz podpisali umowę ze Związkiem, do aktywnego włączenia się w realizację Projektu. Zgodnie z formularzami ofertowymi, deklarowali Państwo przeprowadzanie 3-4 lub więcej niż 5 ankiet w miesiącu. 

Prosimy pamiętać, że celem Programu jest także edukacja, która jest tak samo ważna, jak dalsza diagnostyka u specjalisty. Niezależnie od tego, czy Pacjent będzie kierowany do laryngologa, czy zostanie przez Państwa wyedukowany, wynagrodzenie jest niezmienne i wynosi 48,00 złotych za jedną osobę.

Gdyby istniały trudności w realizacji Projektu, prosimy o kontakt z p. Agatą Grajek.

Kontakt:
Agata Grajek – edukator terenowy

Telefon: 519 424 504

Mail: a.grajek@lekarze.rodzinni.pl

